
Ανταπόκριση από την Πάτρα

Με παλμό και δυναμικότητα πραγματοποιήθηκε το αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό-
αντικυβερνητικό συλλαλητήριο που διοργανώθηκε το πρωί της Κυριακής 11/11, στη στρατιωτική
βάση του Αράξου Αχαΐας.

Δεκάδες αγωνιστές και αγωνίστριες με τα συνθήματά τους εξέφρασαν την ξεκάθαρη εναντίωση στα
πολεμικά σχέδια ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ-κυβέρνησης που φέρνουν όλο και πιο κοντά το κίνδυνο της πολεμικής
απειλής.

Η κινητοποίηση ξεκίνησε με προσυγκέντρωση στη Πάτρα στη πλατεία Τριών Συμμάχων και ακολούθησε το
συλλαλητήριο στη πύλη του στρατοπέδου, υπό την ασφυκτική παρουσία δυνάμεων καταστολής.

Στο συλλαλητήριο συμμετείχαν οι φοιτητικοί σύλλογοι Βιολογικού, Φυσικού, Ιατρικής, ΣΔΟ-ΤΕΙ, ο
Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών και Λειτουργών Αχαΐας, οργανώσεις και συλλογικότητες της
αντι-ιμπεριαλιστικής-αντιΕΕ αριστεράς και του αναρχικού χώρου. Το συλλαλητήριο στήριξαν και οι
δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, εξορμώντας όλο το προηγούμενο διάστημα μέσα από τις Τοπικές Επιτροπές στη
Δυτική Ελλάδα, για να βγει μπροστά η αναγκαιότητα συγκρότησης αντιπολεμικού-αντικυβερνητικού-
διεθνιστικού κινήματος.
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Μετά την κινητοποίηση στο στρατόπεδο, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση στη πόλη της Κ. Αχαΐας και
εξόρμηση στις γειτονιές.

Η επικίνδυνη κλιμάκωση των ανταγωνισμών στη περιοχή σε συνδυασμό με τον ενεργητικό ρόλο της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στους πολεμικούς σχεδιασμούς και τα γεωστρατηγικά παιχνίδια, επιβάλλει τη
μετατροπή της χώρας σε μια τεράστια βάση για την εξυπηρέτηση των αμερικανο-νατοϊκών συμφερόντων.

Η κυβέρνηση μπορεί να τάζει «μεταμνημονιακές» μέρες, αλλά στη πράξη ματώνει τους εργαζομένους και
τη νεολαία με νέες περικοπές στα κοινωνικά αγαθά, τη στιγμή που περηφανεύεται για τις τεράστιες
πολεμικές δαπάνες που καταβάλλει. Η μηχανή του πολέμου θεριεύει και καλεί τους λαούς να σκοτωθούν
για τα συμφέροντα των αστικών τάξεων, καλεί τη νεολαία να θυσιαστεί στο βωμό των συμφερόντων των
πολυεθνικών του πετρελαίου.

Οι παραπάνω συνθήκες επιβάλλουν την συγκρότηση ενός αντιπολεμικού κινήματος με νέους όρους
και η επιτυχία της κινητοποίησης είναι ένα πρώτο βήμα σε αυτή τη κατεύθυνση. Για να γίνει ξεκάθαρο
πως δεν είναι ανεκτή η οποιαδήποτε σκέψη για μεταφορά και αποθήκευση πυρηνικών στη βάση του
Αράξου αλλά ούτε και πουθενά.
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Για να γίνει ξεκάθαρο πως τα πολεμοκάπηλα σχέδια της κυβέρνησης, η χυδαία και εξαιρετικά επικίνδυνη
για το λαό, πρόσδεση της χώρας στα ιμπεριαλιστικά σχέδια και τις πολεμικές προετοιμασίες του άξονα
ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ θα αποτύχουν και αυτό θα το διασφαλίσει ο ίδιος ο κόσμος της εργασίας, ο λαός και η
νεολαία.

Ο εορτασμός του Πολυτεχνείου να σημάνει αντιπολεμικό ξεσηκωμό!

Για την ανατροπή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και του αντιδραστικού άξονα ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ.

Για να φύγουν τώρα βάσεις-ΝΑΤΟ-ΕΕ.

Για την αποτροπή του πολέμου και την ειρήνη των λαών ενάντια στα ματωμένα συμφέροντα
των πολυεθνικών και των ντόπιων αρπακτικών.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, στιγμιότυπα από την κινητοποίηση:
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